
 
 
 
                

KRITÉRIA PRO PŘIJÍMÁNÍ DĚTÍ K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ 
V Mateřské škole Pohádka, příspěvková organizace 

 
S DOCHÁZKOU OD ŠKOLNÍHO ROKU 2025/2026 

 
 

Děti se přijímají v tomto pořadí: 
(pouze s trvalým pobytem dítěte a minimálně jednoho zákonného zástupce v obci Březí) 
 
1.  Děti, které dovrší věk pro povinnou předškolní docházku v souladu se  

           zákonem č. 561/2004 v platném znění  
        (děti, které v období 1. 9. 2025 – 31. 8. 2025 dovrší 6 let věku a děti starší); 

 
2. Děti, které do 31. 8. 2025 dovrší nejméně 4 let věku; 
 
3.          Děti, které do 31. 8. 2025 dovrší nejméně 3 let věku; 
  
Děti jsou přijímány dle jednotlivých bodů těchto kritérií podle data narození v posloupnosti od 
nejstarších k mladším, tj. přednost má starší dítě před mladším.  
 
Počet přijímaných dětí pro školní rok 2025/2026 je stanoven do celkového počtu dětí pro výše 
uvedený školní rok v MŠ Pohádka, tj. 23 (přijímáme max. 10 dětí, splňující daná kritéria). 
 
                                               

VYDÁVÁNÍ ŽÁDOSTÍ 
                                    
                      úterý  22. 4. 2025 ( 09:00  - 12:00 hod.)  
                                    v budově Mateřské školy Pohádka, příspěvková organizace     

K vydání žádosti je třeba předložit OP zákonného zástupce a rodný list dítěte 
 
 
 
V Březí dne 14. 3. 2025                                        
 
 
                                                                                                Lenka Skopcová, ředitelka organizace 
                                                                                   
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

               Zápis do Mateřské školy Pohádka,                                                                                              
příspěvková organizace 

s docházkou pro školní rok 2025/2026 
                v budově Mateřské školy Pohádka, příspěvková organizace, Obecní 101, Březí 

 
bude probíhat 

 
6. května 2025 v Mateřské škole Pohádka, příspěvková organizace, Obecní 101   

251 01 Březí 

K zápisu přineste:  
 rodný list dítěte a občanský průkaz zákonného zástupce,  
 očkovací průkaz dítěte 
 řádně vyplněnou žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání a lékařské potvrzení  
 cizinci pas rodičů i dítěte, popř. průkaz trvalého pobytu rezidenta 

 
K zápisu přijďte pokud možno s dítětem (budete mít možnost se seznámit s prostředím školy a 
dítě si odnese drobnou pozornost). 
 
Termín odevzdání tiskopisů je doba rozhodná pro započetí správního řízení dle předem 
stanovených kritérií MŠ. U zápisu dostane každé dítě registrační číslo, pod kterým bude vedeno 
i v seznamu přijatých/nepřijatých dětí. Toto číslo Vám bude předáno osobně v den konání 
zápisu. Seznam přijatých dětí bude zveřejněn nejméně po dobu 15 dnů na venkovní vývěsce MŠ 
a také na webových stránkách školy pod přiděleným registračním číslem. O přijetí dítěte bude 
vyhotoveno písemné rozhodnutí, které bude součástí spisu dítěte v mateřské škole a bude 
vydáno maximálně do 30 dnů ode dne podání žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání. 
Rozhodnutí o nepřijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání bude zákonnému zástupci zasláno 
poštou. 
 
 
 
Zápisy proběhnou v souladu s ustanovením zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším 
odborném a jiném vzdělávání v platném znění – v souladu s kritérii ředitelky školy pro přijímání dětí k předškolnímu 
vzdělávání do Mateřské školy Pohádka, příspěvková organizace, s docházkou od školního roku 2025/2026 
(zveřejněných v prostorách školy a na webu), a v souladu se zákonem č. 500/2004 Sb. správní řád. 

 
                                       

  
  V Březí dne 14. 3. 2025             
 
                                                                                                                    Lenka Skopcová, ředitelka organizace                                                      

 
 
 


